



CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER JUDEȚEAN

PROFESOR BECIU ELISABETA

Consiliul Județean Ialomița



Conform art.51 alin.(4) coroborat cu art. 98 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, în calitate de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Ialomița, prezint următorul raport de activitate:

Activitatea în cadrul Consiliului Județean Ialomița:

În exercitarea mandatului meu de consilier județean am consultat surse de informații în vederea analizării materialelor de specialitate pe probleme de administrație publică, am examinat legalitatea și fundamentarea documentelor din sfera de competență, am analizat măpele de ședință sub aspectul studiului proiectelor de hotărâri de Consiliu Județean propuse și al fundamentării acestora. Consiliul Județean Ialomița a adoptat în perioada raportată hotărâri vizând domenii precum organizarea și funcționarea aparatului propriu, serviciilor și instituțiilor publice de sub autoritatea sa, administrarea domeniului public și privat al județului, precum și activitatea de buget-finanțe a județului Ialomița.

Elementele definitorii ale deciziilor promovate în calitate de consilier județean au oglindit responsabilitate , răspundere asumată, disponibilitate în rezolvarea problemelor, transparență decizională, deschidere către cetățean, promovarea propunerilor acestora, și susținerea cetățeanului, pentru a servi prompt și competent comunitatea locală.

Activitatea în comisia de specialitate:

Ca membru al Comisiei de muncă, sănătate , asistență socială și familie, am respectat prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Ialomița. Am participat la toate ședințele analizând cu atenție și avizând pentru legalitate toate proiectele de hotărâre ce urmau a fi supuse aprobării Consiliului Județean. Am analizat materialele privind interesul public, am analizat toate problemele transmise de Consiliul Județean spre avizare comisiei, am solicitat clarificări suplimentare și acolo unde s-a impus, am colaborat cu specialiștii din aparatul de specialitate al instituției. Am lucrat cu ceilalți colegi din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, precum și cu consilierii județeni din celelalte comisii de specialitate ale C.J. Ialomița.

Activitatea în cadrul Consiliilor de Administrație:

CENTRUL CULTURAL UNESCO „ IONEL PERLEA”:

Prin Regulamentul de Organizare și Funcționare a Centrului Cultural UNESCO „Ionel Perlea” s-au stabilit în mod concret scopul și obiectul de activitate al acestei instituții. Astfel, inițiază și desfășoară proiecte și programe culturale în domeniul educației permanente și a culturii tradiționale, urmărind următoarele aspecte:

- Elaborarea unor proiecte atractive și utile de educație permanentă
- Conservarea și transmiterea valorilor morale, artistice și tehnice ale comunităților

județului Ialomița, precum și ale patrimoniului cultural național și universal, păstrarea și cultivarea specificului zonal sau local și diversificarea serviciilor culturale oferite, prin armonizarea acestora cu nevoile publicului, strategiile culturale ale județului și dimensionarea resurselor financiare.

- Stimularea creativității și talentului prin organizarea de sesiuni științifice, dezbateri, concursuri interpretative, expoziții de artă plastică și foto-documente, spectacole de muzică și poezie, stagiuni de concerte, cenacluri, etc.
- Cultivarea valorilor autenticității creației populare contemporane și artei interpretative neprofesioniste în toate genurile: muzică, coregrafie, literatură, arte plastice, teatru;
- Dezvoltarea simbolurilor culturale pe plan județean, național și internațional.

Am participat la toate vernisajele de pictură și sculptură, spectacole închinare mamei,

recitaluri, Concursul Internațional de dirijat „Ionel Perlea”, Concursul Internațional de canto „Ionel Perlea”, „Armonii de primăvară”, omagierea marelui artist la Casa Memorială din Ograda.

Activitatea în relația cu cetățenii:

În urma interacțiunii cu cetățenii am preluat informații care vizau probleme sociale și de sănătate. De asemenea, am participat la diverse evenimente, manifestări, acțiuni organizate de administrația publică județeană și de alte autorități și instituții publice.

Prezentul raport prezintă o sinteză a activității mele în calitate de consilier județean, activitate ce presupune asumarea răspunderii, coerență în actul decizional, și nu în ultimul rând, deschidere și disponibilitate pentru un dialog constructiv cu cetățenii.

Am avut o colaborare bună cu tot aparatul propriu al Consiliului Județean și cu toți colegii consilieri. Consider că toată experiența acumulată în această perioadă îmi va fi de folos pentru îmbunătățirea activității viitoare.

Activitatea mea de consilier județean este firesc să fie orientată către cetățeni, către nevoile comunității din care fac parte și pe care am fost mandatată să o reprezint. Este un scop al activității mele politice pe care înțeleg să mi-l asum în continuare.

